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În perioada 19 - 23 aprilie 2021, la Geneva, Elveția, s-a desfășurat cea de-a 31-a sesiune a
Comitetului de Experți al Uniunii de la Nisa (Comitetul CLIM/CE/31 [1]) privind introducerea
modificărilor şi completărilor în Clasificarea Internaţională a Produselor şi Serviciilor în scopul
înregistrării mărcilor (CIPS). Din cauza situaţiei actuale şi constrângerilor de timp, Biroul Internațional
a propus o procedură mai specifică pentru sesiunea CE31 care a inclus pre-vot (Votul 1, 01-31 martie
2021), discuții la reuniunea hibridă CLIM/CE/31 (19 - 23 aprilie 2021), cât şi post-vot (Votul 2, 23 - 30
aprilie 2021). În cadrul acestei sesiuni, au fost examinate toate propunerile înaintate către CE31,
precum și propunerile în așteptare din CE29 și CE30.

La Comitetul CLIM/CE/31 au participat reprezentanți din statele membre ale Uniunii, organizații
internaționale guvernamentale și nonguvernamentale. Lucrările au fost moderate de Thom Clark
(EUIPO),  noul președinte ales în cadrul acestei sesiuni.

Republica Moldova a fost reprezentată on-line la ședința comitetului CLIM/CE/31 de către Victoria
Pulbere, șef adjunct Direcție mărci și design industrial, Agenția de Stat pentru Proprietatea
Intelectuală.

Începând cu anul 2013, sesiunile se desfășoară o dată pe an. Comitetul decide cu privire la
eventualele modificări ce urmează a fi operate în CIPS, care sunt publicate sub formă de noi ediții la
fiecare cinci ani și noi versiuni în fiecare an.

Timp de cinci zile au fost examinate documentele în corespundere cu Agenda de lucru (CLIM/CE/31/1
PROV. [2]). În cadrul Comitetului au fost discutate mai multe subiecte inclusiv noua procedură de
revizuire utilizând NCLRMS (Nice Classification Revision Management Solution). Totodată, s-a
examinat modificarea, completarea, excluderea unor termeni existenți şi adăugarea termenilor noi
pentru întreaga listă de produse/servicii din CIPS.

De asemenea, Comitetul CLIM/CE/31 a decis ca o nouă ediție (NCL 12) să intre în vigoare la o dată
ulterioară (1 ianuarie 2023) decât era prevăzută anterior (1 ianuarie 2022).

Toate modificările acceptate în cursul sesiunii actuale vor intra în vigoare de la data de 1 ianuarie
2022 (versiunea NCL(11-2022)).
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